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NccneogosaHue 3aBUCUMOCTU T U v
cB06OAHbIX KONMebaHUM HUTAHOro
MASTHUKA OT ero AnuHbI

* Llenb paboThI_: BEIACHUTL, KaK ~T U v
cBO6OAHBIX KONMebaHUM HUTSHOrO MASTHUKG
OT ero AJIUHbIL.

* ITpnbopbI U maTepuanst: wratms c
MY®DTOU U NANKOU, HUTSHOU MASTHUK,
CeKyHAOMep, U3MepuTeribHaa feHTa.




Teopus

+ TTepuoa rapmoHuyeckux konebaHum
MATEeMaTUYECKOrO MASTHUKA BbIYUCINETCS
no qpopmyne: T = 21/ €/g

* JTO 3HAYUT, YTO B onpeaenieHHbIX
npeaenax (Manble yrnbl OTKIIOHeHUa rpysa
OT BEPTUKANU), KOTOpbIe COOTBETCTBYHOT
rApMOHUYECKUM KOnebaHuam, ux nepuoa
He 3aBUCUT OT aMNUTYAbL KonebaHuM U
MQacChbI rpysa.




Xop paboThr:

* 1. CobpaTb
YCTGHOBKY MO

PUCYHKY




3aanaHue 1. 3aBUCcUMMOCTb T HUTSHOIO

MAdaTHUKA OT ero AJiHbI

1. OTKNOHUTE rpy3uK OoT NonoxeHusa pasHosecusa Ha 1-2 cm m
oTnycTuTe.

2. amepbTe BgeMSIUT, 3a KoTopoe maaTHUK cosepuaet N=10
MOSTHLIX KONebaHUi.

3. TTposeauTe 4 onbiTa, KAXALIW pa3 ymeHbLas ASIUHY HUTWU.
4. [Ina KaxXaoro onbITa BbIYUCAUTE T HUTSHOrO MAATHUKA MO
popmyre

T,..=1T/N

5. BerumcnuTe TeopeTUYecKkoe 3HavyeHue T HUTAHOro
MasTHUKA NO popmysie

T =2n/€/g YckopeHue g = 9,8 m/c?.




6. Pe3ynbTatbl usmepeHun 3aHecuTe B

Tabnuuy
Homep | OnuHa | Bpems Yucno TTepuon TTepuop,
OMbITA | HUTU, M tc KonebaHuu, | konebaHu | KonebaHWI
N T3KCI'I’ c TTeop' c

1 1

2 0,75

3 0,5

4 0.25




[NononHuTenbHOe 3aaaHue

- TlocTpouTe rpacgpuk 3aBUCUMOCTU NepUOAa
KonebaHUM HUTSHOTrO MAATHUKG T:aKcn OT OANTUHbI
HUTU, COeOUHUB TOYKU NNABHOU NIUHUEN.

T




Xopa paboTbl
(npoaonxeHue):

* 6. BerumcnuTte Teopetmuyeckoe 3Ha4yeHUe nepuoaa
KonebaHUU MasaTHUKa NO popmyrie..... Y ckopeHue
cB0bOAHOro NageHusa NpUHATb pasHbIM g = 9,8

2
m/ce.

« 7.ChenavTe BbIBOA O TOM, KaK T U vV cBOBOAHBIX
KOnebaHUM 3aBUCAT OT ASIUHBLI MAATHUKA.

- 8. TTocTpouTe rpacpuk 3aBUCUMOCTU Nepuoaa
KonebaHUM HUTIHOrO MAaATHUKA OT AJINHbI,
coeaAUHUB TOYKU NJIGBHOWU NUHUEMN.




HononHuTenbHOe 3aa4aHUeE

Mccnenoeatb 3aBUCMMOCTb NEpUOAA KONEbaHUM HUTSHOTO
MASTHUKA OT AMNINTYAbL KonebaHu.

OTKNOHUTE MaaTHUK (anuHom 45 cm) oT nonoxeHus
pasHoBecus Ha b cm u oTnycTuUTe,

M3mepbTe Bpemsq, 3a KOTOpoe MasTHUK cosepluaeT 10 nonHbIX
KonebaHu.

TTosTOpPUTE ONBIT C AMNAUTYAOU KOnebaHu 3 cm.

[nsa kaxaoro onsITa BEIMUCNUTL Nepuoa konebaHum
HUTAHOrO MASTHUKA MO POpMyie

PesynbTaTbl 3aHecTV B Tabnuuy U cAernavi Te BLIBOA,.




3anaHue 2. 3aBUCUMOCTb T HUTAHOTO
MAaaTHUKA OT MACChI rpys3a

1. YcTaHOBUTE ANUHY HUTU MasSTHUKA 1 M.,

2.0TKNOHUTE rPy3 HUTSIHOIO MAATHUKA OT NOSIOXeHUs
pasHoBecus Ha 4-5 cm 1 oTnycTuTe.

3. N3mepbTe Bpema 1, 3a koTopoe masTHUK cosepaet N = 10
MOSHLIX KONebaHWiA.

4. TTpykpenuTe K HUTU FPY3UK APYrou MAcCCbI U NOBTOpUTE
OMbIT.

5. [lna kaxpaoro onbita BbIMMCAUTE T KONebaHUU HUTSHOTO
maaTHuka no popmyne T = 1/N.




6. Pe3ynbTatbl nsmepeHun 3aHecuTe B

Tabnuuy?2.
Homep Bpems, Yucno TTepuop,
OnbITa tc konebaHun, | konebaHum, T,
N c
1
2

3aBUCUT NU Nepuosa KonebaHU HUTAHOr o
MAasTHUKA OT MAcchI rpysa?




3anaHue 3. 3aBUCUMOCTb T HUTAHOTO
MASTHUKA OT GMNNUTYAbL

1. YcTaHOBUTE ANUHY HUTU MasSTHUKA 1 M.,

2.0TKNOHUTE TPy3 HUTSHOIO MAATHUKA OT NOSIOXeHUs
pasHoBecus Ha b cm u oTnycTuTe,

3. N3mepbTe Bpema 1, 3a koTopoe masTHUK cosepaet N = 10
MOSHLIX KONebaHWiA.

4. TToTOpPUTE OMBIT C AMNNAUTYAOU KOonebaHu 3 u 1 cm.

5. [lna kaxporo onbita BbIMMcAUTE T KONebaHUU HUTSHOTO
maaTHuka no popmyne T = 1/N.




6. Pe3ynbTatbl nsmepeHun 3aHecuTe B

Tabnuuy?2.
Homep Amnnutyaa | Bpems, t,.c Yucno TTepuop,
onbITa KoniebaHui, KonebaHu, | konebaHuu,
A, CM N T.c
1
2
3

3aBUCUT NU nNepuoa KonebaHui MasTHUKa oT

AMNAUTYAbLL KONebaHU?




Bbioabl no
nabopatopHou paboTe

» 1. (no 3apaHUro Nel)
» 2. (no 3aaaHuro Ne?2)
» 3. (no 3aaaHuro Ne3)

A@‘

\




